
Atividade - O epacy 12

Seja (an)
new

uma sequencia de numeros complexes.
an = Reant ilman. Dizemos que (an) converge
b Reane (man (part real - imaginaria)
de An convergen .

Nesse caso

timan - Lim Rean + I him Im an↳
Considere as somer parciais (1)ne de (an)ne

in=
& too

Se(an) e convergente, dizemos que a serie [ann = 1

&

converge e seu limite e definido como soma da serie.

Se (in) noo converge , dizemos que a serie diverge
Rendamos que an converge para se sese





para (an)e(bn) e to

(b) x (an)ne= (Xandnew para X-K

e(an) - +2

excis2 : Verifique que te num expacy
retorial sobe= RouK com as operates
definidas no exercicio anterior.

Beccio3 : Dados (an) , (b) e te defina

<(an)
, (bn)] = anton

Dove
que < .7 definido acima i um

produto interno em E2.

Exercicio : Seja WCE2 o conjunto formado pelas-

Sequencias (an) tasi que an o apenas para um
no finito de Indices n . Mostre

que
We subespao de 12 .


